EMIL, Zyoiqy EM®E
TOMEAZXZ ®YZIIKHEZ

Kavovua eEétaon oy EPTASTHPIAKH ®YZIIKH I

EmPrénovieg tov Ackicesev: Afpopidov P, Baptiesin I, Kavévia M, Kapkiavng H,
Movpuovpag A, Ieaneviwvomoviog A, Ilacwmoviapidng II, ITedylog B, Pavtémoviog K,

Ztoopou E.

Addoxovieg: Kavdvia M, INacwoviapidng I1, Hedyrog B. 10/7/2009, épa 12:00
Avdpxewr 2,5 dpeg

AmovmoTte oe 6Aa Ta BEpata Ta 8épata givan woddvapa

e s T e T et e - —_— _
Oépa 1
1. T1 eivon To axpiPég codApa Wine TPOSEYNIGTIKAG TG Kol TAG aTd SVoYeTiletal e To
OpIKO HLACTNUL TOV SHAAUTOS;

2. Iéoa onpovikd yneia £xouv o1 TpossyyiaTikés Tusc: 25, - 205, - 0,025, - 25x107 ko 2500;

3. Iléoo eivar To opaxd (eyyompévo, pe mbavomra kdivyng 100 %) Sbompa spdiuatog otig

npoceyywtucts Tipés: 25, - 25,5, - 25,47, - xon 25,484;

4. Me n6om axpifeia petpfifinkav avtég o Tiués,

Ofpa 2

1. EEdyete T oyfon yia To eyyumpévo OQEALR YIVOREVOD 310 TPOCEYYIGTIKOV TINGV.

2. lIéon etvan Te siyovpa ymoic onig tipég 16, - 16,00, - 16,00 + 0,04 xon 16,00 £ 0,08;

3. H dudpetpog tng opaipag petpnbnke pe axpifewr kakvepn and 0,5 %. T1éon eiva 1
axpifewr pétpnong touv dykov;

4. Th givar 10 KOp10 SEAAPN EVOG UETPTTT KoL TAG CUTO KmSkoroleitay,

Oépa 3

1. T givon n ketyopia evig avedoykon opydvon Kot TaG auth oxetietar pe tnv sAdyom

vrodwipeon g Khipaxds Tov;

1. Mg amdég petprioeig Siamotdbnxe 6T 68 vav petadlakd KbAv8po to urKog Tov sivo

6,4 = 0,1 mm, n dukpetpog eivar 12,5 £ 0,1 mm, evd 1 udla tov givar 5,55 £ 0,05 g.

a) [1éom sivar  TokvoTTR TOL PETEAIKOD KVAIVEpOV;

B) [Téco eivan 10 opdipa kot N akpifew avtig te péTpriong;

2. Me néom axpifiewr npiner va petpnei 1 thevpd tov teTpaydvov Gote 10 PEAu oV
epPadod va pnv vaspPaiver ta 3 %;

Oéfpa 4

1. 'Eotw 6 &ywve pin oepd n drodoykdv petpiiceav kamoww peyébovg xar Sumotdinke 6T

eravoAnyoTTa TV TGV sivar ke, Eote aképn ot to codipe Tov opyévon sivar undév,

omote o1 TG mov peTprifnkay eivan andivta akpiPeic.

o) T1 ekppaler i Tonuct) aRGKIOT] QUTHS ™G GEIPGS TYLDY;

B) T1 exppaler n Tomua amdxhion mg péong T

¥) [ ta peyédn avtd ebaproyim a6 Tov opbud tov sroveliyeoy n, tav # — o,

3. 'Eoww §bo mposeyyiotikés myiée. H npdm eivar 590, pe opdhpa 0,03, evé  dedrepn sivar

déxa, pe cpdiua 0,04.

a) lpéyate roug dbo apBpovg pe owotd apBpd onpavtikdy ymoeiav.

B) IMowx amd Tig F00 Tyég peTprinke pe peyariepn oxpifai;
Yroloyiote 1o @Bporopd tovg arid kot To sedipa, dtav:

Y) o1 8o Tpég eivan péoeg TUYLEG 00 GEIPHY HETPTIEDV Kaxl, EROPEVES, TO COGAULTE TOVE sivat
WaKG opdipata pe mbovotta kdivyng 68 %.

3) o1 Tyuég auTig Tpotkuyay and 600 amhéc LETPHGEL, T CRAALITH TV OTokoV sival
gyyonpéva dwotiuata pe mBavotnre kaivymg 100 %.



